
ŽUPNI OGLASI: 
 Večeras iza sv. Mise zajednica mladih ima susret. Počinjemo s prijavama za 

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI koji će se održati u Gospiću 4. 
svibnja. Više o tome na susretu mladih! 

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi pa župni 
ured neće raditi prijepodne. Prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu 
doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je 
CJELONOĆNO KLANJANJE koje započinje iza sv. mise u 18h, a završava 
blagoslovom s Presvetim u subotu u 7.20h. Prigoda za ispovijed ili duhovni 
razgovor je 19-24h. 

 DEKANATSKI KRIŽNI PUT održat će se ove subote 2. ožujka s početkom u 9h u 
župnoj crkvi sv. Jurja na Plešivici. Ruta je duga 9km, a završit ćemo u sv. Jani gdje 
ćemo slaviti sv. Misu te će biti prigoda i za sv. Ispovijed. Za sve hodočasnike 
osiguran je ručak. Svi koji žele ići autobusom neka se prijave na vrijeme! 
Polazak autobusa je u 8h pokraj župne crkve, a dobrovoljni prilog za autobus daje 
se kod prijave. 

 Budući da su završili školski praznici, ŽUPNA KATEHEZA je prema redovitom 
rasporedu. 

 Ovog tjedna u Crkvi u Hrvatskoj je „Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i 
ljudima u Bosni i Hercegovini“ pa milostinje iduće nedjelje ide za tu akciju. 

 Mladi naše župe hodočastit će u svetišta Italije u Uskrsnom tjednu. Svi koji 
želite pomoći, moći će te iduće nedjelje dati svoj dar na izlazu iz crkve ili u radno 
vrijeme župnog ureda. 

 Na ulazu u crkvu postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“: donirajmo 
nepokvarljive namirnice i higijenske potrepštine najpotrebnijim župljanima! 

 Najavljujemo KRSNE RAZGOVORE - susret roditelja i kumova djece koja će u 
narednom razdoblju biti krštena - u srijedu 6. 3. u 18.30h. 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 11.-15. ožujka. Obavezna prijava 
zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naše župljanke: Marije Krenek rođ. Gačić (r. 
1945., Bana Jelačića 66). Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, 
a ovoga tjedna iznimno i u ponedjeljak i petak prijepodne. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

25. 2. – 3. 3. 2024. 

2. KORIZMENA NEDJELJA 
25. VELJAČE 2024. 

 

 
 

Mk 9,2-10 
 

Ovo je Sin moj 
ljubljeni. 

Zrnje…   

„Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana 
i povede ih  … u osamu, same …“ Korizma je 
vrijeme u kojem nas Crkva poziva da i mi učinimo 
isto, da se povučemo iz svakodnevnih aktivnosti, 
da pronađemo vremena za biti osobno sa svojim 
Bogom. Korizma je vrijeme naše kršćanske 
karantene, našeg izoliranog boravka zbog bolje 
koncentracije prije nego se suočimo s važnim 
događajem koji nam prethodi, a to je proslava 
središnjeg otajstva naše vjere, otajstva muke, 
smrti i uskrsnuća Gospodinova. 

 
„… povede ih na goru visoku …“ Uspon na 

vrhove planina širi nam obzore. Prostor u kojem 
svakodnevno živimo s vrha planina izgleda 
drukčije. Ono što nam se ovdje dolje čini veliko i 
važno, odozgo postaje malo i nevažno. Ono što 
nam se ovdje dolje čini čisto, poput zraka koji 
udišemo, odozgo prepoznajemo u svoj njegovoj 
nečistoći i izmaglici. Korizma je naše uspinjanje 
na goru, uzdizanje iz naše svakodnevice koje 
nam otvara obzorja i osposobljuje da stvarnost 
koja nas okružuje, ono što nam se sviđa i što nam 
se ne sviđa, ono što mislimo da je dobro i ono što 
mislimo da je zlo, vidimo u pravom svijetlu. 



RASPORED SVETIH MISA 
26. 2. – 3. 3. 

PONEDJELJAK, 26. 2., Aleksandar, Robert, Viktor, Branimir, Alka, Sandra  
7h    Na nakanu 

UTORAK, 27. 2., Gabrijel od Žalosne Gospe, Tugomil, Donat  
18h  1) Na nakanu 2) Velimir Klemenić, god. 3) Dragica Smilaj, god. i pok. iz ob.              
4) Filip i Zorica Šamec 5) Ljubica i Franjo Baltorinić, god. 6) Mijo Lovrenčić, god.               
7) Zora Pehar, god., Ante i Krešo Pehar 8) Mara Babić, god. 9) Zahvala za uspješnu 
operaciju 

SRIJEDA, 28. 2., Roman, Bogoljub, Vikica, Teofil 
18h  + Petar Čuljat 

ČETVRTAK, 29. 2., Hilarije, Radovan 
18h  + Ivan Fabijanić, Dražen i Josip Tandarić 
    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 1. 3., Feliks, Albin, David, Hadrijan, Jadranko, Zoran – „Prvi petak“ 
18h  1) Petar Mlinarić 2) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 3) Vladimir Božić, god. i 
Barica Bedić 4)Tomo Šoić, god. 5) Na nakanu 6) Stjepan Hlebić, god. 7) Mirica 
Miklavec, god., i Rade Bojković 8) Veronika, Pavao i Dragica Pustaj i Štefanija 
Sakoman 
Cvetković 8.30h 

Cjelonoćno klanjanje: 18,30 – 7,20 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 19 – 24 sata 

SUBOTA, 2. 3., Janja Praška, Iskra, Ines, Čedomil, Lucije 
7.30h + Danica Jenžić, 30. dan 

NEDJELJA, 3. 3., TREĆA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30h + Stjepan, Đurđica i Božidar Hrvoj i ob. 
9h      Za obraćenje i zahvala 
11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h    + Zdenko Pavin, god. i ob. 
Cvetković 9.30h 

  
 

RAKOVI VOJNICI 

Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime 
neće sve darovati? (Rim 8,32) 

 

 Takozvani rakovi vojnici razlikuju se od običnih rakova: obični su rakovi 

plosnata i okruglasta oblika, a rakovi vojnici imaju nebesko plavu kacigu nalik 

kupoli. Osim kacige imaju duge, vretenaste, kremaste noge kojima podižu svoje 

kupolasto tijelo. 

 Nazvani su rakovima vojnicima zbog njihova osobita kretanja u 

skupinama, tj. kretanja koje nalikuje stupanju vojnika ili maršu. Takve skupine 

mogu obuhvaćati desetak ili stotinjak rakova vojnika. Često ih se može naći 

podalje od njihovih skloništa u pijesku kako stupaju u potrazi za hranom. 

Njihove plave kacige, ujednačeno kretanje u stupanju zaista podsjeća na 

vojnički marš. Vjerojatno su po tome i dobili ime. No to im nije jedino obilježje: 

začuđujuća je brzina kojom se ti rakovi vojnici ukopaju u pijesak. U samo 

nekoliko trenutaka iza njih ne ostane ništa osim hrpe pijeska što su ga iskopali 

da bi se sakrili. I svaki put kada im se netko približi, oni se munjevitom brzinom 

ukopaju u pijesak. Čovjek je za njih prevelik, nadmoćan, može biti grabežljivac. 

Zapravo, jedini način kojim bi im se moglo približiti, jest posve im se suobličiti, 

tj. postati poput njih. 

 To je slika Božjeg približavanja nama. Da nam se približio u slavi i veličini, 

mi bismo se preplašili. Stoga nam se htio približiti onako kako je nama najlakše 

razumjeti. Postao je poput nas: ni velik, ni moćan. Štoviše živio je među nama, 

kao obična osoba iz naše svakidašnjice. 


